11Iro

HAms: 3gpascTByiiTe!
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.07.2005 21:36:18

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.07.2005 20:30:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10798/answer/10799




30paBCTBYUTE! ITOT BOIIPOC B IIEPBYIO OYepenb OTHOCUTCS K Bpady JepMaTOBEHEPOJIOTY. Bl
HaxonuTech Ha caiiTe UroWeb.ru, mocesmenHom npobieMam yposoruu. O6paTuTech K yKa3aHHBIM
cIlenanaucTaM, oHu 0ojtee mpodeccroHaNIbHO CMOTYT [aTh OTBET Ha Bamr Bompoc. Ymauu!



